
 912744 912932

Male
Straight

Female
Straight

现场接线 Field-wireable

电源 Power

ROUND PLUG CONNECTOR

插针
直出

插孔
直出

Suppression

Circuit diagram

Contact layout

备注 Notes

型号 Form

极数

针脚排序

电路图

技术参数 Technical data

订货号 Part No.

型号 Form

M12 圆形连接器

最大 max. 1.5 mm2

铜锌合金，表面镀镍  CuZn, nickel plated

螺钉压接  Screw terminal

IP67 - 插孔插针配合拧紧（EN 60529） When pluggde and screwed down

-25...+85°C

额定电压 Supply voltage

额定电流Current per contact (40°C)

压线范围 Connection diameter

外壳材料 Housing material

压线方式 Wiring method

防护等级 Protection

温度范围 Temperature range

max. 12 A

60 V AC/DC

插针 Male 插孔 Female

4-pole 4-pole

1

2

3

4

1

2

3

4

M12 T-coded

黑 BK1

黑 BK2

黑 BK3

绿 / 黄 GN/YE

黑 BK1

黑 BK2

黑 BK3

绿 / 黄 GN/YE

7.1.1

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

M
12

  T
-

C
od

ed
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24V (US)

GND-UA

GND-US

24V (UA)

FE (PE)

24V (US)

GND-UA

GND-US

24V (UA)

FE (PE)

912743 912952

Male
Straight

Female
Straight

现场接线 Field-wireable

ROUND PLUG CONNECTOR

插针
直出

插孔
直出

Suppression

Circuit diagram

Contact layout

备注 Notes

型号 Form

极数

针脚排序

电路图

技术参数 Technical data

订货号 Part No.

型号 Form

M12 圆形连接器

最大 max. 1.5 mm2

铜锌合金，表面镀镍  CuZn, nickel plated

螺钉压接  Screw terminal

IP67 - 插孔插针配合拧紧（EN 60529） When pluggde and screwed down

-25...+85°C

额定电压 Supply voltage

额定电流Current per contact (40°C)

压线范围 Connection diameter

外壳材料 Housing material

压线方式 Wiring method

防护等级 Protection

温度范围 Temperature range

max. 12 A

630 V AC/DC

插针 Male 插孔 Female

5-pole 5-pole

M12 L-coded

7.1.4

电源 Power

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

PE

1 4
2 3

PE

4 1
3 2



SVLE
C

SVLE
C

960

黄 YE导体横截面  4 x1.5mm2 

PUR

棕 BN

黑 BK

蓝 BU

绿 / 黄 GN/YE

棕 BN

黑 BK

蓝 BU

绿 / 黄 GN/YE

24V (US)

GND (UA)

GND (US)

24V (UA)

24V  (US)

GND (UA)

GND (US)

24V  (UA)

1

2

3

4

1

2

3

4

ROUND PLUG CONNECTORM12 圆形连接器

护套颜色 Jacket color

Contact layout

备注 Notes

针脚排序

电缆类型 Cable type

电缆长度 Cable length

订货号 Part No.

型号 Form 电缆类型 Cable type 电缆长度 Cable length

不同的电缆长度可根据实际需要，在订货号的第三部分自行修改，电缆长度单位：cm

912034 912334 942034

Male
Straight

Female
Straight

单端预铸线束

插针
直出

插针 Male
直出 Straight

插孔
直出

插孔 Female
直出 Straight

Suppression

Circuit diagram

型号 Form

极数

电路图

4-pole 4-pole 4-pole

M12 S-coded

电缆参数  Cable parameter：8.0.1       配件及技术页面  Accessories and technical page：5.2.43

7.1.2

插针 Male 插孔 Female

630 V AC
12A

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

When plugged and screwed down

技术参数 Technical data

电源 Power

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

912034例： 960 0500

24V (US)  棕 BN

GND (UA) 黑 BK

GND (US) 蓝 BU

24V (UA)  绿 / 黄 GN/YE

1

2

3

4

1

2

3

4

插针 Male 插孔 Female



SVLE
C

SVLE
C

960

黄 YE导体横截面  4 x1.5mm2 

PUR

棕 BN

黑 BK

蓝 BU

绿 / 黄 GN/YE

棕 BN

黑 BK

蓝 BU

绿 / 黄 GN/YE

24V (US)

GND (UA)

GND (US)

24V (UA)

24V  (US)

GND (UA)

GND (US)

24V  (UA)

1

2

3

4

1

2

3

4

ROUND PLUG CONNECTORM12 圆形连接器

护套颜色 Jacket color

Contact layout

备注 Notes

针脚排序

电缆类型 Cable type

电缆长度 Cable length

订货号 Part No.

型号 Form 电缆类型 Cable type 电缆长度 Cable length

不同的电缆长度可根据实际需要，在订货号的第三部分自行修改，电缆长度单位：cm

912044 942044912344

Male
Straight

Female
Straight

单端预铸线束

插针
直出

插针 Male
直出 Straight

插孔
直出

插孔 Female
直出 Straight

Suppression

Circuit diagram

型号 Form

极数

电路图

4-pole 4-pole4-pole

M12 T-coded

电缆参数  Cable parameter：8.0.1       配件及技术页面  Accessories and technical page：5.2.43

7.1.2A

插针 Male 插孔 Female

60 V AC
12A

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

When plugged and screwed down

技术参数 Technical data

电源 Power

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

912044例： 960 0500

24V (US)  棕 BN

GND (UA) 黑 BK

GND (US) 蓝 BU

24V (UA)  绿 / 黄 GN/YE

1

2

3

4

1

2

3

4

插针 Male 插孔 Female



SVLE
C

SVLE
C

屏蔽 shield 屏蔽 shield

902

901

橙 OG导体横截面  4 x1.5mm2 

PVC

PUR

黑 BK1

黑 BK2

黑 BK3

绿黄 GN/YE

黑 BK1

黑 BK2

黑 BK3

绿黄 GN/YE

24V (US)

GND (UA)

GND (US)

24V (UA)

24V (US)

GND (UA)

GND (US)

24V (UA)

1

2

3

4

1

2

3

4

ROUND PLUG CONNECTORM12 圆形连接器

护套颜色 Jacket color

Contact layout

备注 Notes

针脚排序

电缆类型 Cable type

电缆长度 Cable length

订货号 Part No.

型号 Form 电缆类型 Cable type 电缆长度 Cable length

不同的电缆长度可根据实际需要，在订货号的第三部分自行修改，电缆长度单位：cm

913034 913334 943034

Male
Straight

Female
Straight

单端预铸线束

插针
直出

插孔
直出

Suppression

Circuit diagram

型号 Form

极数

电路图

4-pole 4-pole 4-pole

M12 S-coded

电缆参数  Cable parameter：8.0.1       配件及技术页面  Accessories and technical page：5.2.43

7.1.3

插针 Male 插针 Male插孔 Female 插孔 Female

630 V AC
12A

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

When plugged and screwed down

技术参数 Technical data

屏蔽 Shield

电源 Power

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

913034例： 902 0500

屏蔽 shield

24V (US)  黑 BK1

GND (UA) 黑 BK2

GND (US) 黑 BK3

24V (UA)  绿 GN/YE

1

2

3

4

1

2

3

4

插针 Male
直出 Straight

插孔 Female
直出 Straight



SVLE
C

SVLE
C
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插针 Male 插针 Male插孔 Female 插孔 Female

屏蔽 shield 屏蔽 shield

902

901

橙 OG导体横截面  4 x1.5mm2 

PVC

PUR

黑 BK1

黑 BK2

黑 BK3

绿黄 GN/YE

黑 BK1

黑 BK2

黑 BK3

绿黄 GN/YE

24V (US)

GND (UA)

GND (US)

24V (UA)

24V (US)

GND (UA)

GND (US)

24V (UA)

1

2

3

4

1

2

3

4

ROUND PLUG CONNECTORM12 圆形连接器

护套颜色 Jacket color

Contact layout

备注 Notes

针脚排序

电缆类型 Cable type

电缆长度 Cable length

订货号 Part No.

型号 Form 电缆类型 Cable type 电缆长度 Cable length

不同的电缆长度可根据实际需要，在订货号的第三部分自行修改，电缆长度单位：cm

913044 913344 943044

Male
Straight

Female
Straight

单端预铸线束

插针
直出

插孔
直出

Suppression

Circuit diagram

型号 Form

极数

电路图

4-pole 4-pole 4-pole

M12 T-coded

电缆参数  Cable parameter：8.0.1       配件及技术页面  Accessories and technical page：5.2.43

7.1.3A

60 V AC
12A

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

When plugged and screwed down

技术参数 Technical data

屏蔽 Shield

电源 Power

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

913044例： 902 0500

插针 Male
直出 Straight

插孔 Female
直出 Straight

屏蔽 shield

24V (US)  黑 BK1

GND (UA) 黑 BK2

GND (US) 黑 BK3

24V (UA)  绿 GN/YE

1

2

3

4

1

2

3

4



SVLE
C

SVLE
C

ROUND PLUG CONNECTORM12 圆形连接器

护套颜色 Jacket color

Contact layout

备注 Notes

针脚排序

电缆类型 Cable type

电缆长度 Cable length

订货号 Part No.

型号 Form 电缆类型 Cable type 电缆长度 Cable length

不同的电缆长度可根据实际需要，在订货号的第三部分自行修改，电缆长度单位：cm

912554 912454 942045

Male
Straight

Female
Straight

板面安装电源连接

插针
直出

插孔
直出

Suppression

Circuit diagram

型号 Form

极数

电路图

5-pole 5-pole 5-pole

M12 L-coded

插针 Male 插针 Male插孔 Female 插孔 Female

961

黄 YE导体横截面  4 x1.5mm2 

PUR

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

7.1.5

63 V DC
12A

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

When plugged and screwed down

技术参数 Technical data

电源 Power

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

电缆参数  Cable parameter：8.0.1       配件及技术页面  Accessories and technical page：5.2.43

PE

1 4
2 3

PE

1 4
2 3

PE

4 1
3 2

PE

4 1
3 2

M
12
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插针 Male
直出 Straight

插孔 Female
直出 Straight

912554例： 961 0500

SVLEC

棕 BN 24V (US)

白 WH GND-UA

蓝 BU GND-US

黑 BK 24V (UA)

绿黄 GN/YE FE(PE)

棕 BN 24V (US)

白 WH GND-UA

蓝 BU GND-US

黑 BK 24V (UA)

绿黄 GN/YE FE(PE)

棕 BN 24V (US)

白 WH GND-UA

蓝 BU GND-US

黑 BK 24V (UA)

绿黄 GN/YE FE(PE)



SVLE
C

SVLE
C

ROUND PLUG CONNECTORM12 圆形连接器

护套颜色 Jacket color

Contact layout

备注 Notes

针脚排序

电缆类型 Cable type

电缆长度 Cable length

订货号 Part No.

型号 Form 电缆类型 Cable type 电缆长度 Cable length

不同的电缆长度可根据实际需要，在订货号的第三部分自行修改，电缆长度单位：cm

912564 912464 942065

Male
Straight

Female
Straight

板面安装电源连接

插针
直出

插孔
直出

Suppression

Circuit diagram

型号 Form

极数

电路图

5-pole 5-pole 5-pole

M12 K-coded

插针 Male 插针 Male插孔 Female 插孔 Female

961

黄 YE导体横截面  4 x1.5mm2 

PUR

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

7.1.5A

630 V DC
12A

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

When plugged and screwed down

技术参数 Technical data

电源 Power

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

电缆参数  Cable parameter：8.0.1       配件及技术页面  Accessories and technical page：5.2.43

插针 Male
直出 Straight

插孔 Female
直出 Straight

912564例： 961 0500

SVLEC

M
12

  K
-

C
od

ed

棕 BN 24V (US)

白 WH GND-UA

蓝 BU GND-US

黑 BK 24V (UA)

绿黄 GN/YE FE(PE)

棕 BN 24V (US)

白 WH GND-UA

蓝 BU GND-US

黑 BK 24V (UA)

绿黄 GN/YE FE(PE)

棕 BN 24V (US)

白 WH GND-UA

蓝 BU GND-US

黑 BK 24V (UA)

绿黄 GN/YE FE(PE)
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ROUND PLUG CONNECTORM12 圆形连接器

备注 Notes

电缆长度 Cable length

订货号 Part No.

型号 Form 电缆类型 Cable type 电缆长度 Cable length

不同的电缆长度可根据实际需要，在订货号的第三部分自行修改，电缆长度单位：cm

942071 942074

板面安装电源连接

7/8" 插针 Male
直出 Straight

M12 插针 Male
直出 Straight

M12 插孔 Female
直出 Straight

7/8" 插孔 Female
直出 Straight

Suppression

Circuit diagram

型号 Form

极数

电路图

4-pole 4-pole

M12 T-coded

1

2

3

4

3

2

1

4

棕 BN 24V (US)

黑 BK GND-UA

蓝 BU GND-US

绿黄 GN/YE 24V(UA)

棕 BN 24V (US)

黑 BK GND-UA

蓝 BU GND-US

绿黄 GN/YE 24V(UA)

1

2

3

4

3

2

1

4

7.1.6

60 V DC
9 A

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

When plugged and screwed down

技术参数 Technical data

电源 Power

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

电缆参数  Cable parameter：8.0.1       配件及技术页面  Accessories and technical page：5.2.43

960

黄 YE导体横截面  4 x1.5mm2 

PVC

护套颜色 Jacket color

Contact layout
针脚排序

电缆类型 Cable type

插针 Male插针 Male插孔 Female 插孔 Female

942071例： 960 0500

SVLEC
SVLEC
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902

901

橙 OG

PVC

PUR

ROUND PLUG CONNECTORM12 圆形连接器

备注 Notes

电缆长度 Cable length

订货号 Part No.

型号 Form 电缆类型 Cable type 电缆长度 Cable length

不同的电缆长度可根据实际需要，在订货号的第三部分自行修改，电缆长度单位：cm

943071 943074

板面安装电源连接

Suppression

Circuit diagram

型号 Form

极数

电路图

4-pole 4-pole

M12 T-coded

24V (US)

GND-UA

GND-US

24V (UA)

1

2

3

4

4

2

1

5

3

7.1.7

60 V DC
9 A

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

When plugged and screwed down

技术参数 Technical data

电源 Power

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

电缆参数  Cable parameter：8.0.1       配件及技术页面  Accessories and technical page：5.2.43

护套颜色 Jacket color

Contact layout
针脚排序

电缆类型 Cable type

插针 Male 插针 Male插孔 Female插孔 Female

导体横截面  4 x1.5mm2 

屏蔽 Shielded

屏蔽 shield

24V (US)

GND-UA

GND-US

24V (UA)

1

2

3

4

4

2

1

5

3
屏蔽 shield

2

1

4
3

5

4

5

2
3

1

943071例： 902 0500

SVLEC
SVLEC

7/8" 插针 Male
直出 Straight

M12 插针 Male
直出 Straight

M12 插孔 Female
直出 Straight

7/8" 插孔 Female
直出 Straight
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ROUND PLUG CONNECTORM12 圆形连接器

备注 Notes

电缆长度 Cable length

订货号 Part No.

型号 Form 电缆类型 Cable type 电缆长度 Cable length

不同的电缆长度可根据实际需要，在订货号的第三部分自行修改，电缆长度单位：cm

942075 942076

板面安装电源连接

7/8" 插针 Male
直出 Straight

M12 插针 Male
直出 Straight

M12 插孔 Female
直出 Straight

7/8" 插孔 Female
直出 Straight

Suppression

Circuit diagram

型号 Form

极数

电路图

5-pole 5-pole

M12 L-coded

7.1.6A

60 V DC
9 A

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

When plugged and screwed down

技术参数 Technical data

电源 Power

可参考：5.0.1
Reference: 5.0.1

电缆参数  Cable parameter：8.0.1       配件及技术页面  Accessories and technical page：5.2.43

961

黄 YE导体横截面  4 x1.5mm2 

PVC

护套颜色 Jacket color

Contact layout
针脚排序

电缆类型 Cable type

插针 Male插针 Male插孔 Female 插孔 Female

942071例： 960 0500

SVLEC
SVLEC

PE

1 4
2 3

PE

4 1
3 2

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

4

1

2

5

3

4

1

2

5

3

棕 BN 24V (US)

白 WH GND-UA

蓝 BU GND-US

黑 BK 24V (UA)

绿黄 GN/YE FE(PE)

棕 BN 24V (US)

白 WH GND-UA

蓝 BU GND-US

黑 BK 24V (UA)

绿黄 GN/YE FE(PE)



S-Coded
T-Coded
L-Coded
K-Coded  

带线法兰安装
Pre-wired installation 

备注 / Notes

订货号 Part No.

型号 Form 螺母类型 Nut type 电缆长度 Cable length

板面法兰安装连接器

插针 Male 插孔 Female

7.1.8

S-Coded

L-Coded

S-Coded

L-Coded

T-Coded

K-Coded

T-Coded

K-Coded

电缆参数  Cable parameter：8.0.1                     配件页面  Accessories on page：5.2.43

63 V DC
12A

630 V AC
12A

63 V DC
12A

630 V AC
12A

630 V AC
12A

60 V AC
12A

630 V AC
12A

60 V AC
12A

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

额定电压 Supply voltage
额定电流 Current per contact (40°C)
防护等级 Protection
温度范围 Temperature range

When plugged and screwed down

When plugged and screwed down

技术参数 Technical data

技术参数 Technical data

913507

913527

913508

913526

913548

913566

913547

913567

Suppression

Suppression

型号 Form

型号 Form

极数

极数

4-pole 4-pole

5-pole 5-pole

4-pole 4-pole

5-pole 5-pole

电源 Power

PE

1 4
2 3

PE

4 1
3 2

M
12

  法
兰

安
装SVLE

C

SVLE
C

螺母固定 Suitable mounting nut 默认为 M16 螺母：971（M16），量大可选： 974(M12) ，977(PG9) ，979(M20)，制作带 T 料号需有对应规格书。

913507例： 971 0050



8.0.1

151

150

210

220

610

620

630

650

电缆技术参数

-25...+80

-25...+80

-25...+80

-25...+105

-25...+80

-25...+80

-25...+80

-25...+105

-25...+80

-25...+80

-25...+80

-25...+80

-25...+80

-25...+80

-25...+105

-25...+80

-25...+80

-25...+80

-40…+80

-40…+80

-40…+80

-40…+105

-40…+80

-40…+80

-40…+80

-40…+105

-40…+80

-40…+80

-40…+80

-40…+80

-40…+80

-40…+80

-40…+105

-40…+80

-40…+80

-40…+80

3 × 0.25 mm2

3 × 0.25 mm2

3 × 0.25 mm2

3 × 0.25 mm2

approx. 4.4±0.2

approx. 4.4±0.2

approx. 4.4±0.2

approx. 4.2±0.15

approx. 4.8±0.2

approx. 4.8±0.2

approx. 4.8±0.2

approx. 4.8±0.2

approx. 4.7±0.15

approx. 4.7±0.15

approx. 4.7±0.15

approx. 4.4±0.15

approx. 4.4±0.2

approx. 4.4±0.2

approx. 4.4±0.2

approx. 5.2±0.2

approx. 5.2±0.2

approx. 5.2±0.2

不适合 No

不适合 No

适合 Yes

适合 Yes

不适合 No

不适合 No

适合 Yes

适合 Yes

不适合 No

不适合 No

不适合 No

适合 Yes

10 x outer-Ø

10 x outer-Ø

8 x outer-Ø

8 x outer-Ø

10 x outer-Ø

10 x outer-Ø

8 x outer-Ø

8 x outer-Ø

10 x outer-Ø

10 x outer-Ø

8 x outer-Ø

10 x outer-Ø

10 x outer-Ø

8 x outer-Ø

8 x outer-Ø

10 x outer-Ø

10 x outer-Ø

8 x outer-Ø

M8/M12

阀插头

导体横截面 拖链安装 护套 弯曲半径
静态 Fixed °C 动态 Mobile °C
温度范围 Temperature range外径 mm线芯颜色

CSA Suitable for 
C-track Jacket Bend radius mobileOuter-ØWire core color

PVC

PVC / PUR

PUR

TPEE / XLPU

 PVC

PVC / PUR

PP / PUR

TPEE / XLPU

PVC

PVC / PUR

PP / PUR

TPEE / XLPU

棕 BN、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、蓝 BU、黑 BK

051

050

054

211

221

611

621

631

612

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK、灰 GY

213

223

613

623

633

棕 BN、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、蓝 BU、黑 BK

PVC

PVC / PUR

PP / PUR

PVC / PVC

PVC / PUR

PP / PUR

 PVC

PVC / PUR

PP / PUR

154

214

224

614

624

634

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK

215

225

615

625

635

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK、绿黄 GN/YE 

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK、绿黄 GN/YE

棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK、绿黄 GN/YE

TECHNICAL PARAMETERS FOR CABLES

M8/M12
导体横截面 拖链安装 弯曲半径

静态 Fixed °C 动态 Mobile °C
温度范围 Temperature range外径 mm线芯颜色

CSA Suitable for 
C-track Bend radius mobileOuter-ØWire core color

3×0.25mm2

4×0.25mm2

approx. 4.8

approx. 4.8

-50...+80

-50...+80

-25...+80

-25...+80

10 x outer-Ø

10 x outer-Ø

适合 Yes

适合 Yes717
707

屏蔽

屏蔽

PVC

PVC

PUR (UL/CSA)

PUR 

PVC

PUR

棕、蓝、白、绿、粉、黄、黑、灰、红、紫、灰 / 粉、红 / 蓝

棕、蓝、白、绿、粉、黄、黑、灰、红、紫、灰 / 粉、红 / 蓝

棕、蓝、白、绿、粉、黄、黑、灰、红、紫、灰 / 粉、红 / 蓝

棕、蓝、白、绿、粉、黄、黑、灰、红、紫、灰 / 粉、红 / 蓝

BN、BU、WH、GN、PK、YE、BK、GY、RD、VT、GY/PK、RD/BU

BN、BU、WH、GN、PK、YE、BK、GY、RD、VT、GY/PK、RD/BU

BN、BU、WH、GN、PK、YE、BK、GY、RD、VT、GY/PK、RD/BU

BN、BU、WH、GN、PK、YE、BK、GY、RD、VT、GY/PK、RD/BU

12×0.14mm2

12×0.14mm2

12×0.14mm2

12×0.14mm2

17×0.14mm2

17×0.14mm2

approx. 8.0

approx. 9.0

approx. 8.5

approx. 10.0

-25...+80

-25...+80

-25...+80

-25...+80

-50...+80

-50...+80

-50...+80

-50...+80

不适合 No

不适合 No

适合 Yes

适合 Yes

不适合 No

适合 Yes

15 x outer-Ø

15 x outer-Ø

15 x outer-Ø

15 x outer-Ø

PUR（棕 BN、蓝 BU、黑 BK）

PUR（棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK）

PUR

PUR

317

318

330

331

348

349

屏蔽

屏蔽

屏蔽

屏蔽

屏蔽

屏蔽

PVC（棕 BN、蓝 BU、黑 BK）

PUR（棕 BN、蓝 BU、黑 BK）

PVC（棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK）

PUR（棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK）

PVC（棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK、绿黄 GN / YE）

PUR（棕 BN、白 WH、蓝 BU、黑 BK、绿黄 GN / YE）

3×0.34mm2

3×0.34 mm2

4×0.34 mm2

4×0.34 mm2

5×0.34 mm2

5×0.34 mm2

PVC

PUR

PVC

PUR

PVC

PUR

-5...+70

-5...+70

-5...+70

-5...+70

-5...+70

-5...+70

-30...+80

-30...+80

-30...+80

-30...+80

-30...+80

-30...+80

approx. 5.9

approx. 5.9

approx. 5.9

approx. 5.9

approx. 5.9

approx. 5.9

不适合 No

适合 Yes

不适合 No

适合 Yes

不适合 No

适合 Yes

15 x outer-Ø

15 x outer-Ø

15 x outer-Ø

15 x outer-Ø

15 x outer-Ø

15 x outer-Ø

702

703

705

706

742

745

屏蔽

屏蔽

292

295

301

294

297 屏蔽

WH、BN、GN、YE、GY、PK、BU、RD

WH、BN、GN、YE、GY、PK、BU、RD

BN、BU、WH、GN、PK、YE、BK、GY、RD、VT、GY/PK、RD/BU

（WH、BN、GN、YE、GY、PK、BU、RD）

（WH、BN、GN、YE、GY、PK、BU、RD）

白、棕、绿、黄、灰、粉、蓝、红

白、棕、绿、黄、灰、粉、蓝、红

棕、蓝、白、绿、粉、黄、黑、灰、红、紫、灰 / 粉、红 / 蓝

PVC（白、棕、绿、黄、灰、粉、蓝、红）

PUR（白、棕、绿、黄、灰、粉、蓝、红）

8C×0.25 mm2

8C×0.25 mm2

PVC

PUR

-20...+80

-20...+80

-40...+80

-40...+80

approx. 7.0

approx. 7.0

不适合 No

适合 Yes

15 x outer-Ø

15 x outer-Ø

8×0.25 mm2

8×0.25 mm2

12×0.25 mm2

PVC

PUR

PUR

-20...+80

-20...+80

-40...+80

-40...+80

approx. 6.2

approx. 6.0

不适合 No

适合 Yes

适合 Yes

15 x outer-Ø

15 x outer-Ø

4 × 0.25 mm2

4 × 0.25 mm2

4 × 0.25 mm2

4 × 0.25 mm2

5 × 0.25 mm2

3 × 0.34mm2

3 × 0.34 mm2

3 × 0.34 mm2

4 × 0.34mm2

4 × 0.34 mm2

4 × 0.34 mm2

4 × 0.34 mm2

5 × 0.34mm2

5 × 0.34 mm2

5 × 0.34 mm2

不适合 No

不适合 No

适合 Yes

适合 Yes

不适合 No

不适合 No

适合 Yes

不适合 No

不适合 No

适合 Yes

216

226

616

626

636

黑 BK、黑 BK、绿黄 GN/YE 

黑 BK、黑 BK、绿黄 GN/YE 

黑 BK、黑 BK、绿黄 GN/YE 

3 × 0.75 mm2

3 × 0.75 mm2

3 × 0.75 mm2

10 x outer-Ø

10 x outer-Ø

8 x outer-Ø

屏蔽
技

  术
  参

  数

护套
Jacket


